



# **KIS-MÁRIA-CELLI IMÁK ÉS ÉNEKEK**

Reprint kiadás

2016





# KIS-MÁRIA-CELLI IMÁK ÉS ÉNEKEK

Reprint kiadás

2016

## IMAKÖNYV MEGÁLDÁSA

### Nagyboldogasszony Kegytemplom Celldömölk

Gyertyaszentelő Boldogasszonyt megelőző vasárnap 2016. január 31. 9 óra 30  
Szentmise a Kiscelli énekhar közreműködésével.

#### Újrakiadó:

Pipics Csaba

Pannon Pipics Kft.

9500 Celldömölk, Szentháromság tér 6.

[www.pipics.hu](http://www.pipics.hu)

**A szerző Uhlár Gyula celldömölki igazgató kántor-tanító örököse, Uhlár Sarolta hozzájárulásával, aki a "szívében őrzi az emléket."**

Az eredeti dedikált imakönyvet Ferenczi Gábor celldömölki kántor bocsátotta rendelkezésre.

**Ez az imakönyv újra nyomtatása a Pannon Pipics Kft. ajándéka,**

a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola Celldömölk tanárai és diákjainak, a **celldömölki katolikus örökség átörökítését kívánva** a jövő nemzedékeink számára.

Az imakönyvek az áldást követően 2016. február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony napján kerülnek kiosztásra az iskolában.

Gondos szüleiteken keresztül azt kívánom, hogy ez az imakönyv legyen a legkedvesebb jóbarátotok!

Sok szeretettel: Pipics Csaba

Készült a Szekszárdi nyomda KFT-ben.

Felelős vezető: Vadász Katalin igazgató

[www.szekszardinyomda.hu](http://www.szekszardinyomda.hu)

A szerző **Uhlár Gyula** (Esztergom 1891- Celldömölk 1955) az házassága révén ismerkedett meg Kemenesaljával és beadta pályázatát Celldömölkön meghirdetett kántortanítói állásra. **A voksolók többségének bizalmából lett Celldömölk kántortanítója**, majd hamarosan az egyházi főhatóságtól igazgatói címet kapott. A harmincas évek elejétől a Kemenesaljai Esperesi Kerületben iskolalátogatóként működött közre, majd iskolafelügyelővé nevezték ki. Iskolai tevékenységén kívül értékes karnagyai munkát is végzett. Vezényelte az akkori dalárdát az egyházi szertartásokon kívül más műsoros rendezvényeken is, melynek **élete végéig serlegeket nyerő karnagya volt**. A felnőtt énekkarokon kívül saját iskolájának gyermekkórusát is ő vezette.

**A "Kis-Mária-Celli Imák és Énekek" imakönyv** összeállítása, benne a dr. Székely László által írt **"Ének a kiscelli Szűzanyához"** dallamának megalkotását is neki köszönhetjük.

A szerző örököse, Uhlár Sarolta aki a "szívében őrzi az emléket".

*"Reméljük, hogy sokáig magunkénak tudhatjuk még Sári nénit erőben, egészségben, hittel és reménnyel, abban a házban a templom árnyékában ahol született, ahol nevelkedett és ahol ma is él.*

*Szerencsére élnek még köztünk olyanok, akik sokat, és szívesen mesélnek a múltról. Akik, ha becsukják a szemüket, még egy egészen másmilyen Celldömölköt látnak maguk előtt, egy olyan várost, ahol nyugodtabb, teljesebb az élet. Ahol nincsenek emeletes panelházak, hiszen mindenki számára teljesen magától értetődő, hogy a templomok tornyainál nincs szükség magasabb épületekre. Érdemes néha kicsit lelassítani, és meghallgatni ezeket az embereket.*

*Segítségükkel visszautazhatunk a múltba, közös gyökereinkhez és ha ezt megtesszük, hamar rá fogunk jönni, hogy több közünk van egymáshoz, mint ahogyan azt gondoltuk volna. Hiszen az időközben lezajlott, változások ellenére valahol ugyanazt a várost szeretjük mi is, amihez ők kötődtek fiatalságuk idején."*

Az ima és az ének, ma éppen ugyanúgy aktuális, **az ima csodákat tesz és megakadályozza, hogy a szív megkeményedjen és elfeledkezzen a könyörületességről**. Azoknak is csodát tesz az ima, akik keresztények, világi hívek és elvesztették a buzgó könyörgés képességét.

Szívből ajánlom mindenkinek!

**Áld** † **meg Istenünk ezt az imakönyvet**, hogy segítse hozzád azt, aki ebből imádkozik vagy énekel.

Add, hogy amit ez az imakönyv üdvösséget ajándékozó szeretetedről tanít, azt **értelmünkkel felfogjuk, szívünkkel elfogadjuk és életünkben meg is valljuk**.



## KIS-MÁRIA-CELLI IMÁK ÉS ÉNEKEK

Reprint kiadás

2016

Újra kiadta Pipics Csaba,  
a szerző Uhlár Gyula  
celldömölki igazgató, kántor-tanító örököse,  
Uhlár Sarolta hozzájárulásával,  
aki a szívében őrzi az emléket.

Ezen imakönyv újrayomtatása a Pannon Pipics Kft. ajándéka,  
a Szent Benedek Katolikus  
Általános Iskola Celldömölk tanárai, diákjai számára.

Gondos szüleiteken keresztül azt kívánom,  
hogy ez az imakönyv legyen a legkedvesebb jóbarátotok!  
*Sok szeretettel: Pipics Csaba*



